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Communiqué de presse de Laure Lechatellier, vice-présidente (EELV) en charge de l’Action sociale au Conseil régional d’Ile-de-France
Journée des Oubliés des Vacances à Cabourg : Laure Lechatellier salue la présence de Madame Valérie Trierweiler
Laure Lechatellier, vice-présidente en charge de l’Action sociale, des Formations sanitaires et sociales, de la Santé et du Handicap au Conseil régional d’Ile-de-France, salue la présence de Madame Valérie Trierweiler à l’édition 2013 de la Journée des Oubliés des Vacances, qui aura lieu cette année à Cabourg, le 28 août.

Chaque été, le Secours populaire emmène au bord de la mer des milliers de jeunes Franciliens et Franciliennes de 6 à 12 ans qui n’ont pas la chance de pouvoir partir en vacances avec leur famille. Le Conseil régional d’Ile-de-France soutient financièrement cette initiative depuis 2007.

Présente à cette journée, ce mercredi 28 août en présence de Valérie Trierweiler, Laure Lechatellier se réjouit de voir la Première Dame acquise à cette cause, qui la mobilise personnellement depuis de nombreuses années :
« Alors que près d’un tiers des familles françaises ne partent pas en vacances cette année
, je me réjouis de permettre à des enfants de familles défavorisées de profiter des joies de la mer, ne serait-ce qu’une journée ; pour certains, ils la verront pour la première fois ; c’est une injustice que je ne peux me résoudre à accepter » déclare Laure Lechatellier, vice-présidente du Conseil régional d’Ile-de-France, elle-même originaire du Calvados.
Contact cabinet de la vice-présidente :
Jade Gilles : 01.53.85.63.93 / 06.59.14.25.12

� Baromètre Ipsos-Europ Assistance sur les vacances d’été des Européens, chiffres publiés fin mai 2013 





